GIẢI LÝ LỚP 11: ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 54 SGK VẬT LÝ

Bài 5. Mắc một điện trở 14 Ω vào hai cực của một nguồn điện có điện trở trong là 1 Ω thì hiệu điện thế giữa hai cực của nguồn là 8,4 V.

a) Tính cường độ dòng điện chạy trong mạch và suất điện động của nguồn điện.

b) Tính công suất mạch ngoài và công suất của nguồn điện khi đó.

Trả lời
a) Cường độ dòng điện :

Suất điện động của nguồn là :

ξ = I (RN + r) = IRN + Ir= 8,4 + 0,6.1 = 9V

b) Công suất mạch ngoài là : P = UI = 8,4. 0,6 = 5,04 W

Công suất tiêu thụ của nguồn là : Png = ξ.I = 9.0,6 = 5,4 W.
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